

Φωνάζουν οι κάτοικοι Ξυλοφάγου για το πεδίο βολής των Βρετανών

Κρατώντας πανό με συνθήματα όπως «Πεδίο Βολής = Κίνδυνος, Θάνατος. Ομπροι του Πεδίου Βολής. Τοξικά αέρια και βαρέα μέταλλα = Καρκίνος. Πεδίο Βολής = Καταστροφή της Ξυλοφάγου», 800 περίπου κάτοικοι της κοινότητας εξέφρασαν την έντονη διαμαρτυρία τους για την αύξηση κρουσμάτων καρκίνου στη περιοχή, και για το γεγονός ότι το πεδίο βολής αποτελεί ανασταλτικό παράγοντα για την ανάπτυξη της Ξυλοφάγου.

Μιλώντας στο κυπριακό πρακτορείο ειδήσεων, ο Κοινοτάρχης Ξυλοφάγου Γεώργιος Τάσου, τονισε πως η εκδήλωση πραγματοποιείται εις ένδειξη διαμαρτυρίας καθώς οι βρετανικές βάσεις αρνούνται πεισματικά να καταθέσουν στο Κοινοτικό Συμβούλιο, επιδημιολογική μελέτη, για τις επιπτώσεις στην υγεία των κατοίκων και περιβαλλοντική μελέτη για τη λειτουργία του πεδίου βολής. Στην κοινότητα έχουμε καταγράψει περίπου 100 οικογένειες, στις οποίες παρουσιάζονται κρούσματα καρκίνου και πιστεύουμε ότι προέρχονται από την λειτουργία του πεδίου βολής, καθώς ο διασκορπισμός τοξικών ουσιών και βαρέων μετάλλων επηρεάζουν έμμεσα την υγεία των κατοίκων και των θαλάσσιων οργανισμών», ανέφερε.

Πρόσθεσε ότι «το πεδίο βολής αποτελεί ανασταλτικό παράγοντα για την ανάπτυξη της κοινότητας, αφού οι κάτοικοι ζητούν από τους Βρετανούς να εκδοθούν άδειες οικοδομής και αυτοί αρνούνται. Με την πραγματοποίηση της ειρηνικής εκδήλωσης θέλουμε να περάσουμε το μήνυμα τόσο στους Βρετανούς, όσο και στο δικό μας κράτος, ότι υποφέρουμε από τη λειτουργία του πεδίου βολής, βρισκόμαστε υπό καταπίεση, είμαστε υποχείρια, εγκλωβισμένοι και δεν μπορούμε ούτε καν περίπατο να κάνει ένας πολίτης στο συγκεκριμένο χώρο», ανέφερε.

Ο κ. Τάσου είπε ακόμα ότι «το Κοινοτικό Συμβούλιο έχει στείλει επιστολές στους Υπουργούς Εξωτερικών, Εσω-



τερικών και Υγείας καθώς και στον Έπαρχο Λάρνακας, με τις οποίες ζητούμε τη λήψη μέτρων για διασφάλιση της υγείας των κατοίκων λόγω της λειτουργίας του πεδίου βολής». Ταυτόχρονα, ανέφερε, εκφράζουν έντονη διαμαρτυρία για την ενέργεια των βάσεων να εκδώσουν απαγορευτικό διάταγμα για τους κατοίκους ώστε να μην διακινούνται εντός του πεδίου και την απαίτηση των κατοίκων για αποζημιώσεις.

Ο Κοινοτάρχης Ξυλοφάγου σημείωσε πως «σε περίπτωση που δεν εισακουστούν τα αιτήματά μας, θα προχωρήσουμε σε δεύτερη εκδήλωση, κατά την οποία θα κόψουμε τις διόδους προς το Πεδίο Βολής προκειμένου να μην αφήσουμε τους Βρετανούς να προβαίνουν σε ασκήσεις, μέχρις ότου δώσουν στην κοινότητα αυτά που ζητούμε». Ανέφερε ακόμα ότι η εκδήλωση διαμαρτυρίας υπήρξε απόλυτα επιτυχής δεδομένου ότι γύρω στα 800 άτομα συμμετείχαν σ' αυτήν. Τελικά ο δρόμος απεκόπη από την Αστυνομία των Βρετανικών Βάσεων για πέντε περίπου λεπτά, «αφού στόχος μας δεν ήταν η ταλαιπωρία των συμπολιτών μας και η τροχαία κίνηση διοχετεύθηκε μέσω της Κοινότητας Ξυλοφάγου», είπε.

Μητσοτάκης για Κυπριακό: Κατάργηση κατοχικών στρατευμάτων και εγγυήσεων

Επιστολή στον Πρόεδρο της Κυπριακής Δημοκρατίας κ. Νίκο Αναστασιάδη, στην οποία του εκφράζει τις θερμότερες ευχές του στον κυπριακό λαό για ειρήνη, ευημερία και ταχεία ευόδωση των προσπαθειών για μια επανενωμένη πατρίδα, απέστειλε ο πρόεδρος της Νέας Δημοκρατίας κ. Κυριάκος Μητσοτάκης, με την ευκαιρία της επετείου της Κυπριακής Ανεξαρτησίας.

Ο κ. Μητσοτάκης τονίζει, μεταξύ άλλων, αναφερόμενος στον κ. Αναστασιάδη, ότι «η φετινή επέτειος βρίσκει την Κύπρο μας στον απόηχο των συνομιλιών στην Ελβετία, όπου παρά την υπεύθυνη στάση σας και την εποικοδομητική σας συμβολή, δεν κατέστη δυνατό να καμφθούν οι παράλογες και αναχρονιστικές αξιώσεις της Τουρκίας για διατήρηση των κατοχικών της στρατευμάτων και του καθεστώτος εγγυήσεων, η κατάργηση των οποίων αποτελεί απαραίτητο όρο για τη διαφύλαξη της ομαλής και ανεξάρτητης λειτουργίας της επανενωμένης Κυπριακής Δημοκρατίας στο μέλλον».



Το μουσικό σχήμα Aegean Quartet μετά την μεγάλη επιτυχία στην φετινή εμφάνισή του στο Ελληνικό Φεστιβάλ Σύνδεϊ συνεχίζει τις εμφανίσεις του στις ελληνικές πίστες της πόλης μας, δίδοντας άφθονο χρώμα Αιγαίου όπου κι αν κάνει την παρουσία του. Προγραμματισμένη εμφάνιση στην Ελληνική ταβέρνα Θάλεια, την Κυριακή 15 Οκτωβρίου, στις 6 το απόγευμα στο Beverly Hills, 467 King Georges Road. Κλείστε θέσεις στο τηλέφωνο 8084 5485, για μια υπέροχη ελληνική βραδιά.

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύνδεϊ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Web: www.rh.com.au/southhurstville

Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100

Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδεϊ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138